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Ata nº 002/18 

 

                 Aos vinte e nove dias do mês de janeiro de 2018, as 19h00min, reuniram-se em 

Sessão Extraordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores 

Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu início à Sessão. Logo após foi feita a 

leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores, ausentes os Vereadores 

Sr. José Carlos Marolli e Sr. Osvaldir José Rigon. De imediato o Senhor Presidente pediu para 

o 1º secretário fazer a leitura do Ofício Circular CV nº 002/18 de 26 de janeiro de 2018, que 

convoca para Sessão Extraordinária na Câmara Municipal de Vereadores e que apresenta os 

Projetos de Leis Municipais a seguir. Em seguida foram leitas as leituras dos ofícios PM nº 

016/18 e nº 018/18 que encaminhava os Projetos de Lei Municipal a seguir. Dando 

continuidade com a leitura do Projeto de Lei Municipal n° 004/18 de 10 de janeiro de 2018, 

Autoriza o Poder Executivo a Contratar Professores em Caráter Temporário. Como ninguém 

fez uso da palavra foi posto em votação recebendo aprovação unânime. Em seguida foi feita a 

leitura do Projeto de Lei Municipal nº 005/18 de 10 de janeiro de 2018, Dispõe sobre 

Campeonato Municipal de Futebol de Campo Edição 2018. O Projeto foi colocado em 

discussão. E em votação foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Municipal nº 006/18 

de 26 de janeiro de 2018. Autoriza o Executivo Municipal a desapropriar Parte de Lote Rural, 

abre crédito especial de R$ 80.000,00(Oitenta mil reais) e da outras providências. Depois de 

lido o Projeto foi colocado em discussão. Pediu e usou a palavra o Sr. Vereador Mauri, 

cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. Vereadores, funcionários da casa, comentou que esteve 

fazendo umas contas e acha o valor a ser pago muito alto, pois fazendo uma contabilidade 

onde R$ 5.000.00 (cinco mil m²) e equivalem a um hectare se forem somados hoje da em 

torno de 3.000,00 mil sacas de soja por hectare, acha muito, diz aprovar sim o Projeto mas 

que mesmo sendo localizado acha um absurdo o valor. Agradeceu. Sr. Presidente comentou 

que ninguém quer vender os terrenos e o único que ficou disponível foi este, mas que será 

bem fiscalizado dentro das normas. O Sr. Presidente colocou a palavra a disposição. Como 

ninguém mais se manifestou o Projeto foi colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Como não havia mais Projetos de Lei Municipal foi feita a leitura do Projeto de 

Lei do Legislativo n° 002/18 de 26 de janeiro de 2018, Dispõe sobre o reajuste dos 

vencimentos dos servidores do Poder Legislativo e dá outras providências. O Projeto foi 

colocado em discussão. Como ninguém se manifestou, o Sr. Presidente comentou que foi feito 

o reajuste com um valor um pouco maior pois sabe-se que no ano que passou não foram 

reajustados. o Projeto foi colocado em votação, recebendo a aprovação unânime. O Sr. 

Presidente pediu para Secretaria fazer a leitura do Oficio nº 003/11ª CRS/ NUREVS. Assunto 

infestação do Município de Cruzaltense por Aedes Aegypti.  Em nome de Deus o Sr. 

Presidente deu por encerrada a Sessão Extraordinária. Sala das Sessões em 05 de março de 

2018. 

 

 

José Dirceu Sandri                         Ari de Pauli                                        Delvino Bertotti                    

Presidente                                  1º Secretário                                          2º Secretário 


